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MUra DRAva Learning Network (MUDRA) je zajednički projekt iskusnih flamanskih partnera iz 
industrije i sa sveučilišta s njihovim hrvatskim i slovenskim partnerima, koji je započeo u ožujku 
2008. Partneri MUDRA projekta prikazani su u tab.1. 
 
Tablica 1: Partneri MUDRE 
 

 

Voka – gospodarska komora istočne Flandrije  
Voka-Chamber of Commerce of East-Flanders (Voka KvKOV)
Voditelji: Wim Keygnaert, Els Delaere 
http://www.kvkov.voka.be 

 

Ghent University Department of Textiles 
Voditelji: Sybille Storme, Johanna Louwagie 
http://textiles.ugent.be 

 

Gospodarske komore Varaždina, Čakovca, Krapine i Karlovca  
Voditelj: Božica Šantek 
bsantek@hgk.hr 
http://www.hgk.hr 

    

Sveučilište u Zagrebu, Tekstilno-tehnološki fakultet    
Voditelj: Ana Marija Grancarić 
amgranca@ttf.hr 
http://www.ttf.hr 

 

Maribor Development Agency - Euro Info Centre Maribor 
Maribor, Slovenia 
Voditelj: Vladimir Rudl 
http://een.mra.si 

   

University of Maribor - Faculty of Mechanical Engineering 
Department of Textile Materials and Design 
Maribor, Slovenia 
Voditelj: Alenka Majcen le Marechal, Zoran Stjepanovič 
http://fs.uni-mb.si 

 
 
Ciljevi MUDRA projekta su stvaranje dinamične, neformalne (tkz. PLATO) mreže rukovoditelja 
(mentora) iz ključnih poduzeća tekstilno-odjevnog sektora; razmjena iskustava između mentora, 



malih i srednjih poduzeća te njihovo međusobno povezivanje (lokalno i međunarodno); suradnja 
tekstilne industrije sa akademskom zajednicom, te prijenos znanja, tehnologije i inovacija 
tekstilnoj industriji. PLATO metodologija razvijena je u Belgiji kroz seriju od 18 PLATO projekata 
iz posvećenih uspješnom stvaranju mreža malih i srednjih poduzeća, tzv. MSP-ova. Danas 
uključuje više od 200 mentora (kumova), 60 velikih poduzeća, 1500 MSP u Flandriji, Danskoj, 
Finskoj, Mađarskoj, Sloveniji, Poljskoj, Ukrajini, Hrvatskoj i drugdje u Europi. Rukovoditelji ključnih 
poduzeća (mentori) vode skupinu predstavnika MSP-ova putem redovitih mjesečnih sastanaka uz 
ekspertizu i podršku stručnjaka. 
 
Ovaj je projekt usmjeren na tekstilna i odjevna poduzeća koje su suočena sa teškim pritiskom 
tržišta, a temelji se na PLATO metodologiji, odnosno na metodologiji mentorstva. Metodologija 
mentorstva nudi mnogim malim i srednjijm poduzećima izmjenu iskustava i znanja mentora za 
poboljšanje njihova poslovanja. Znanje sa sveučilišta (know-how) ojačavaju tehnološki kapacitet i 
pomažu inovacijama MSP-a. Projekt MUDRA Learning Network će trajati 18 mjeseci, tijekom 
kojih će rukovoditelji ključnih tekstilnih poduzeća (mentori) voditi skupinu od 15-20 MSP-ova 
putem redovitih mjesečnih sastanaka uz ekspertizu i podršku stručnjaka sa fakulteta. Doći će do 
umrežavanja sa mentorima, koji će MSP-ove poučiti i strategiji istraživanja i razvoja (Research 
and development R&D) u sektoru tekstilne i odjevne industrije.  
 
Projekt će se odvijati u više faza: 
Faza 1. Pripremna faza  
Faza 2. Trening hrvatskih i slovenskih partnera u Flandriji  
Faza 3. Uključivanje menadžera važnijih poduzeća u branši i mentorski trening  
Faza 4. Uključivanje ukupno 45 hrvatskih i slovenskih poduzeća iz tekstilno-odjevne industrije i 
stvaranje  
 homogenih tekstilnih prekograničnih skupina  
Faza 5. Održavanje 8-10 sastanaka svake skupine  
Faza 6. Organizacija ukupno 3 međunarodnih tematskih poslovnih susreta  
Faza 7. Stvaranje MUDRA platforme  
Faza 8. Upravljanje projektom  
 
Pripremna faza koja je uključivala istraživanje i analizu odvijala se u razdoblju od veljače do 
travnja 2008. koja je rezultirala hodogramom projekta (Sl.1). 
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Trening hrvatskih i slovenskih partnera održan je u travnju 2008. u Gentu, Flandrija (sl. 2.), a u 
lipnju 2008. u Mariboru (sl. 3) je odabrano 8 mentora, po 4 sa hrvatske i sa slovenske strane.  
 

 
Slika 2: Sastanak partnera u Gentu, travanj 2008 
 

 
 
Slika 3: Sastanak partnera u Mariboru u lipnju 2008. 
 



Mentori iz Hrvatske su g. Milan Lušić, direktor sektora unaprjeđenja poslovanja poduzeća Varteks 
d.d. Varaždin; g. Davor Sabolić, direktor kontrolinga poduzeća Čateks d.d. Čakovec; g. Alan 
Đurek, voditelj proizvodnje poduzeća Regeneracija d.d. Zabok, te g. Dalibor Maršić, menadžer 
poduzeća Pletix d.o.o. Kamanje. Mentori iz Slovenije su g. Igor Drev iz TSP d.d., gđa. Vera Merc 
iz Prevent Mislinja d.d., gđa. Mateja Gorse iz Beti d.d., te g. Jure Sedeljsak iz Svilanita d.d.  

 
Ovim projektom mentori i poduzeća dobivaju trening i osobni razvoj menadžera (optimiranje 
upravljačkih kompetencija); nova stručna znanja u tehnologiji, upravljanju, dizajnu; pristup 
lokalnoj i međunarodnoj poslovnoj mreži; ulazak u ekskluzivni klub; bolje razumijevanje jakih i 
slabih strana svojeg poduzeća, širu perspektivu, nove ideje i drugo.  
 
Mentorski teambuilding održan je u Gentu rujnu 2008. godine (sl. 4.) 
 

 
Slika 4: Teambuilding za partnere i mentore u Gentu, rujan 2008. 
 
U Varaždinu u listopadu 2008. projektu MUDRA pridružilo se tridesetak hrvatskih i slovenskih 
poduzeća (MSP) iz tekstilno-odjevne industrije. U studenom je održan teambuilding za partnere, 
mentore i (MSP) u Jeruzalemu, čime je stvorena homogena tekstilna prekogranična skupina 
sposobna za provedbu projekta. 
 
U svibnju 2008. projekt je predstavljen u Vjesniku (sl. 5.) 



 
 



Slika 5: Predstavljanje projekta MUDRA u Vjesniku 
 
 
a u rujnu na Tekstilnim danima 2008. na zagrebačkom velesajmu (sl. 6). 
 

 
  
Slika 6: Predstavljanje projekta MUDRA na Tekstilnim danima 2008. 
 
U prosincu 2008. MUDRA projekt predstavljen je članovima Hrvatske udruge AMCA TTF putem 
Glasnika (sl. 6), 



 
 
Slika 7: Predstavljanje projekta MUDRA u Glasniku AMCA TTF-a 
 



a u siječnju 2009. na savjetovanju Tekstilna znanost i gospodarstvo – TZG u Zagrebu, na 
Tekstilno-tehnološkom fakultetu (sl. 8). 
 

 



 
Slika 8: Predstavljanje projekta MUDRA na savjetovanju TZG 
 
 
Tijekom 2009. godine,  svakog mjeseca održavali su se sastanci mentora i njihovih MSP-ova, na 
kojima se radni dio odnosio na probleme koje zanima MSP. Teorijski dio problema su uvijek 
objasnili stručnjaci s fakulteta, s ciljem pronalaska zajedničkog riješenja. Osim toga, organizirana 
su 3 međunarodna tematska poslovna susreta za sve mentore i MSP-ove.  
Na kraju, partneri su izradili brošuru MUDRA te MUDRA platformu za transfer tehnologije, koja će 
osigurati dugoročnu i trajnu mrežu za razvoj tekstilstva u regiji.  
 
 


